PE ON
2x2—7x+6

Cau 1: Tim tham sé m dé hamsé £() =1 x—2 " *X*2  Jien tye tai diém x = 2.
2m+5 khix = 2
7 9
A m=-2. B. m=—. C.m=—. D. m=-3.
4 4

Cau 2: Cho hinh ling try ABC.A'B'C’, M 1a trung diém cua BB'. Pit CA=a,CB=b, AA' =c. Khing

dinh nao sau day dung ?

A.m:5+a_%a. B.m:a_a_%a C.W=5+E—%B. D.AM=b—5+%E.

Cau 3: Tim s6 cac sb nguyén m théoa man lim (3 mx2 +2x+1— mx) = o0,

X—>+00

A. 4. B. 10. C. 3. D. 9.
Cau 4: Biét f(x),g(x) 1a cac ham s6 thoa mén lim f (x) =-2 va limg(x) =5. Khi dé Iin’11[2f(x)+g(x)]

béng
Al B. 3. C. -1l D. 2.
2 [y
Caus: Tinh lim Y2 FX =V +1
Koot 2x+1
A Y21 B. L. c.3 p, ¥2+1
2 2 2 2
Cau 6: Tinh lim(2x® —3x* +1)
A. —© B. -2 C. 2 D. 4+
. 1 . .
cau7: lim2 + bang bao nhiéu?
=l g —2
A. —o0. B. 1. C. +o0. D. —2.
Cau8: lim bang bao nhiéu?
z—+o0 3 4 2
5
A. 0. B. 1. C. +. D. g
Cau 9: Tinh lim—;
n +1
A. 4 B. 0 C. +oo D. —o
X2 +4x+3 .
A <z —  khix>-3 ., .. 2 = N X
Cau 10: Chohamso f(x)= X+3 .Giatricua a d¢ f(x) lién tyc trén tai x,=-3 la
2a , khi x<-3
A. 1. B. 2. C. -1 D. -2.
A £ - . =2X+1
Céau 11: K&t qua cua gioi han lim la:
-1 X-—1
A.g. B. —. C.l. D. +o0.
3 3
Cau 12: Cac mit bén ctia mot khéi chop ngii giac déu 14 hinh gi?
A. Hinh vudng. B. Tam giac déu. C. Ngil giac déu. D. Tam giéc can.
2
A £ . . =3n“+5n+1 |
Cau 13: Két qua cua gidi han I|m32—5 la:
2n°—n+3
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A.g. B. +o0. C. —§. D. 0.
2 2
X2—x—2 .
A R cy . , e 21 s Je —— khix#2 ... .
Céau 14: Tim gia tri thyc cua tham so m dé ham so y = f(X) = X—2 lién tuc tai
m khix =2
X=2.
A. m=3. B. m=1. C. m=2. D. m=0.
\ . _Non?-n-+n+2 .
Céau 15: Gia tri cua gidi han lim la:
3n—-2
A 1l B. 0. C. 3. D. +0.
Céu 16: Két qud ciia gidi han lim (\/x2+x—§/x3—x2) la:
X—>+00
5
3 J—
Cau 17. Tinh lim - * 4% =5
3n° +n’ +7
A.l. B.l. C.l. D.1
4 2 3
2
Cau 18. Biét linllngF—mTQ = 5. Tim tham s6 thuc m.
A . m=>5. B.m=-1. C. m=-—5. D.m=1.
_ 2
Cau 16, Tinh i Y2 LV a1
z—0 €T
1
A. —1. B. 0. C. —cx. D. —3
, , R e R
Céau 20. Giatri ctatham s6 m saochohamso f = = 1?5 lién tuc tai x=0 la
2m ——x khix <0
4
A. 3. B. l C. ﬂ D 1
8 3 2
2_ U
Cau21.Cho L = 1@%.1{1@@ dinh nao sau day ding ?
o= -z
A.L:—l. B.L:—l. C.L=-2. D.L:l.
4 2 2
P —x—2 Khi 9
Céu 22. Tim gia trj thyc ctia tham s6 m dé ham s f(z) = z—9 "7 2 ign tuc tai z = 2
m khi x =2
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A. m=0. B. m=1. C.m=2. D. m = 3.

Cau 23: Gia trj cua Iimik (keN") bing
n

A.4.‘ B. 0. C. 2. D. 5.
Céu 24: Ménh dé nao sau day sai?
Am2E o Bim™lor coime o=l Dllim(2n+1)=4w,
n°+1 n-1 2n+1l 2
~ AL g 1+3n a . . Z A ca oz, e N
Céau 25: Biet IImW =5 (a, b 1a hai so ty nhién va ™ toi gian). Gia tri cia a+b bang
A. 3. B.%. C. 0. D. 4.
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